Xoe3ep

HuiAT n winpxar xe3ep baiiraa 6a ToAraspuintH Xoép Tan 433p T00 BUYCIH. DxHWMiIA xe3ep a33p 0
6a 1 racsH 100, gapaaruiiH xe3ep 433p 1 6a 2 racsH 100, ..., N-p xe3ep 033p (n-1) 6a n racsH
TOOHYY D 6UunrocaH. Huk Haroyrasp aHrug cypaar 6a sarasp xe3py Y .43ac caHamcapryiirasp
HAr HArasp Hb aBY afb HAr Tan A33PX TOOr Hb YaHraap yHwaar. Tap ToOOHO400 Myy Tyn 3apumiaa
angax maragnantai. TyyHWIA yHWwcaH TOOHYYAbIH fapaanan ereraceH 6on angaa rapcaH
3CaXUIr wanra.

Input

OponTbiH 9XHWIA MEPeHA N, m X0€p Too 6alix 6a N Hb Xe3pY Y ANIAH HUAT TOO, M Hb HUKWIAH
aBCaH Xe3pY YANAH HUIAT Too BaliHa. X0ép fnaxb MepeHn HMKWIAH yHIWCAH TOOHYYAbIH Aapaanan
6yroy XOOpOHO00 3aiiraap TycraapnaracaH m wupxar Too 6anHa. 1<n<1000

Output

X3psB HMKUIH yHIICAH TOOHYYObIH Aapaanan Hb Xe3pY Y AWUir amap Har gapaasnniaap ascaHrtamn
Taapy 6anBan YES, yryi 6on NO racsH xapuy xaBna.

Example

Input:
54
2012

Output:
NO
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